



21日，本报50名“校园记者”一起观看了《喜羊羊与灰太狼之兔年顶呱呱》的泰安首映。观影后，“校园记者”们纷纷来稿，在众多稿件中，本期挑选了部分优秀作品进行刊登。

## 世间充满友情

张嘉宁 泰师附校 五年级十班

21日，我们“校记者”一起去免费观看《喜羊羊与灰太狼之兔年顶呱呱》这部电影，我真是太高兴了。虽然天气很冷，但我还是早早地起了床，打扮得就像美羊羊，喜洋洋地来到影城。

电影讲述了一个非常有趣的故事，苦瓜大王

要苦化月球，喜羊羊与伙伴们一起去拯救月球。而正要抓羊的灰太狼、小灰灰和红太狼也上了飞船。他们经历了一家人分离的痛苦，最终尝到了团聚的喜悦。

以前，我只喜欢聪明机智的喜羊羊，不喜

欢狡猾多疑的灰太狼。但是，看完影片“喜羊羊3”后却不同了。影片中灰太狼帮助喜羊羊，齐心协力拯救了月球。我发现灰太狼也有可爱、乐于助人的一面。

在现实生活中，人们觉得狼和羊是不可以成为朋友的，但在我们孩子的世界里，狼和羊

可以成为朋友，不再争斗，不再敌对。一起用乐观的精神去面对困难，克服困难，让世界充满爱与和平。

快乐的时光总是过得很快，在回家的路上，我们还热烈地讨论着影片中有趣的情节，意犹未尽……

## 别让地球“苦化”

侯文杰  
东岳中学  
初二十一班



“大的瓜小的瓜，种什么瓜得什么瓜，甜的瓜，苦的瓜，什么瓜都顶呱呱……”每次听到《喜洋洋与灰太狼之兔年顶呱呱》里的主题曲，我总会想起电影中的场景。

电影讲述了喜羊羊受邀去拯救月球的故事。与前两部不同，《喜羊羊3》的故事发生地从草原移到了月球，喜羊羊和灰太狼也都穿上了帅气的太空装束。

在这部影片中，主角之一的兔子小乐为了改变月亮和月兔的可怕命运，带着喜羊羊和他的朋友们转战太空。灰太狼则

为了家人幸福，继续奋斗……这期间，技艺不精的兔小乐闹出了不少笑话，而贪吃的懒羊羊面对周边唾手可得的美食却有苦说不出，在前一部中集万千宠爱于一身的小灰灰则总在紧要关头语出惊人。

看完这部电影，我想：看来笑口常开这个法宝是有用的，我们要经常笑。我还想到如果大家不保护地球，不保护环境，那地球也会像月球一样“苦化”，那大家就没有家了。所以大家一定要保护环境，别让地球“苦化”！

## 甜、苦都有价值

董笑雨  
泰安师范附属学校  
五年级三班

1月21日，我去鲁信影城看了电影《喜羊羊与灰太狼之兔年顶呱呱》在泰安的首映。

这部片子讲述了月球被苦瓜大王霸占并迅速地破坏，使者兔子小乐前往救月球的故事。最终“和平哥”喜羊羊和灰太狼、小灰灰及众羊一起登上月球，经过一番周折，大家凭借甜甜泪唤醒了甜甜树，拯救了月球和甜蜜城，并把苦瓜大王和超瓜战队一起融化。

看完电影后，我记住了喜羊羊的一句话：“甜有甜的好处，苦有苦的妙用，任何味道都有它存在的价值。”其实，人也如此，每个人都有

自己的长处也各有不足。只要充分发挥优点，不断弥补缺陷，才能取得成功。

通过这个故事我知道了，只有发挥自己的长处，再加上不懈地努力，才是成功的关键。所以大家一定不要被眼前的困难所打败哦。就好比刚刚过去的期末考试一样，或许有的同学没有考到一个好成绩，但是我们依然不能放弃，因为所谓的失败，只是暂时还没有发现自己的长处而已。

只要我们能发掘自身的优点，总会在某一方面取得成功，成为某一个领域的“金子”而闪闪发光。

## 友谊的力量

张琼  
泰山南关中学  
2009级7班

说起喜羊羊，你一定不感到陌生，它已经走进了我们的生活。从2009年开始，《喜羊羊与灰太狼》每年都会推出一部贺岁动画片，喜羊羊也成了“名人”。

看完这部电影，我的感受很深，情节里包含着伟大的友情。在剧情里，羊儿们与狼结为朋友联起手来，巧用计谋互帮互助，一起打败了苦瓜大王。可见，友谊是多么重要！友谊，是不分条件的，就连狼和羊——这对天生的敌人也可以结下友谊，我们又何尝不能呢？

友谊就是这样奇怪的东西，任何人都可以拥有它，也可以失去它。友谊，是需要珍惜的，它

也许是短暂的，也可能是天长地久的，就看我们能否把握住它。有时，一个小矛盾，就会把几年的友谊毁于一旦。有时，克制一下自己的情绪，就可以把友谊持续下去。有时，虽然远隔千山万水，但友谊却丝毫不减，朋友依旧是朋友。拥有了友谊，即使看似不可能完成的事情，有了朋友的帮助，也可以轻松完成。人们都说，团结力量大。我觉得，做事就好像挑石头。一个人挑很重，两个人分担，一个人挑的就轻些。朋友越多，一起分担的人越多，每个人承受的重量是不是就越轻了呢？让我们大家一起珍惜友情吧。

## “校园记者”等你来参加

本报2011年泰安地区“校园记者”招募采取自愿报名的方式，只要学生本人或家长是齐鲁晚报的订户(已经订报的，可凭2011年订报凭据报名；没有订报的，可拨打0538-6982107联系订报并报名)。齐鲁晚报将为这些“校园记者”们颁发校园记者证。

本报将邀请专家为“校园记者”进行采访和写作培训。“校园记者”可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”、“校园记者”可优先参加。

校园记者采访结束后，齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

我们还将刊登校园记者们采写的各类校园新闻。

除了上述活动，齐鲁晚报还将定期在“校园记者”中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动。根据每位校园记者的稿件质量和服务质量对其进行奖励，并颁发获奖证书。

齐鲁晚报“校园记者”招募热线：0538-6982107、6982128。